В Магадане завершено расследование тройного убийства и хищений чужого имущества (видео)



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух магаданцев в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «д», «ж», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех лиц, с особой жестокостью, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, с целью скрыть другое преступление) и п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), а также одного из обвиняемых в преступлениях, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 и п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кражи, совершенные с незаконным проникновением в жилище и помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, двое мужчин 1990 и 1984 годов рождения из-за ранее неоднократно имевшихся конфликтных ситуаций со знакомым 1989 года рождения, решили заманить его в

безлюдное место, где под угрозой применения охотничьего огнестрельного оружия заставить его переоформить на них автомобиль, а после совершить его убийство, чтобы скрыть следы преступления.

Несмотря на заранее определенное место встречи в районе старых хозяйственных построек в городе Магадане, 5 марта 2023 года потерпевший совместно со своими знакомыми, 27-летним мужчиной и 26-летней женщиной, приехал в квартиру по месту жительства одного из фигурантов, расположенную в доме 10 по улице Береговой в поселке Снежный города Магадана. В ходе общения и употребления компанией алкоголя и наркотических средств 32-летний обвиняемый, действуя во исполнение совместного с соучастником умысла на убийство и из личной неприязни к прибывшему, произвел в него один выстрел, после чего дважды выстрелил в свидетеля совершенного преступления - его товарища. От полученных огнестрельных ранений мужчины скончались на месте. После этого фигуранты решили устранить еще одного свидетеля - находившуюся в квартире подругу погибших.

Совместно разработав план очередного преступления, в ночь с 7 на 8 марта 2023 года обвиняемые под вымышленным предлогом привезли жертву в акваторию бухты «Гертнера» Охотского моря, где сделали отверстие во льду, подтащили туда девушку и с силой затолкали ее под воду, не давая выбраться, в том числе удерживая ее голову под водой найденной здесь же палкой, причиняя ей особые мучения и страдания, пока не наступила смерть последней от утопления.

Тела убитых мужчин также были вывезены обвиняемыми из квартиры и сокрыты подо льдом в бухте Гертнера.

После совершенных убийств обвиняемые похитили принадлежащий одному из погибших автомобиль стоимостью 902 тысячи рублей и предприняли меры по его продаже.

Кроме этого, 32-летним фигурантом дела в 2021 и 2022 году совершены две кражи чужого имущества из дачных домов, расположенных в районах 14 км Основной трассы и Снежной Долины, чем собственникам причинен материальный ущерб в общей сумме почти 70 тысяч рублей.

Убийства раскрыты сотрудниками ОУР ОтдМВД России по г. Магадану при проведении проверочных мероприятий по поступившему в органы полиции заявлению о безвестном исчезновении одного из потерпевших.

В результате проведения следственных действий и оперативных мероприятий в акватории бухты Гертнера место сокрытия тел потерпевших подо льдом было установлено 2 апреля 2023 года и с помощью специальной техники и водолазного снаряжения осуществлен их подъем на поверхность.

В ходе расследования уголовного дела выполнен значительный по объему комплекс следственных и иных процессуальных действий, в том более 20 осмотров, 24 криминалистических, геномных, медицинских и иных судебных экспертиз. По ходатайству следствия судом наложен арест на имущество одного из обвиняемых в размере более 1,6 млн рублей. Выявлено и расследовано в отдельном производстве преступление, связанное с незаконным сбытом наркотических средств, которое в настоящее время уже рассматривается судом.

В ходе следствия с одним из соучастников по его ходатайству заключено соглашение о досудебном сотрудничестве, в связи с чем в соответствии с требованиями уголовнопроцессуального закона в отношении него уголовное дело выделено в отдельное производство. Оба уголовных дела в отношении обвиняемых направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: https://magadan.sledcom.ru/news/item/1845883